が移社区般

比时

2019年1月10日

星期四

CN11-0285

总第231期 今日共8版



社区青年汇

相约腊八节

共叙民族情

详见04版

社区热线:15811233753

SQB. YNET. COM

本报微信公共账号
北青社区报房山版



<u>主管</u> 共青团北京市委

主办



主编:

编辑:

牛嫱 张迪

巨琳

长阳镇举办"印象长阳"摄影沙龙

讴歌新时代 赞颂新长阳

近日,由房山区中央休闲购物管委会、中共房山区长阳镇委员会、长阳镇人民政府主办,长阳镇老干部党支部、房山区老干部大学摄影协会承办,北京摄影文化协会房山分会协办的"印象长阳"摄影沙龙在长阳镇综合文化中心举办。长阳镇宣传部部长马志芳、CSD管委会副主任马金燕等领导,以及在摄影师大赛中获奖的人员参加了当天活动。



历时十个月 千幅作品定格精彩瞬间

2018年3月起,长阳镇党委、政府举办以 "不忘初心、牢记使命,增强正能量,共筑长阳 梦"为主题的"印象长阳"摄影大赛。赛事得到 了市、区广大摄影爱好者的大力支持。他们纷 纷来到长阳,用手中的相机记录下精彩瞬间,以 独特的视角记录了长阳城市建设与经济社会发 展各个方面的成就。

本次大赛共收到参赛照片3120张,长阳视频微电影26个,延时摄影5个。选手们用一幅幅精美的图片和影像充分展示长阳镇场乡改革二十周年建设的突出成就,展现了长阳新城建设的有力步伐。后经评审委员认真细致的评选,本次赛事共评出一等奖3名,二等奖5名,三等奖10名和优秀奖若干名。摄影沙龙的活动现场,马志芳部长等领导为获奖人员颁发了证书和奖金。

为时代写真 展现长阳新城新容颜

参加此次摄影大赛的人员多为老同志,他们见证了祖国改革开放以来,各项事业所取得的伟大成就。这当中的很多老同志更是本身就生活在长阳镇,他们亲身经历、亲自见证、亲身目睹了长阳镇从过去经济垫底、荒凉破败的农村,摇身一变,变成了如今现代化极具魅力的一座朝气蓬勃的新城。而长阳镇日新月异的变迁,也激发了他们创作的灵感。

纵观此次参赛作品,有的是全景长片,有的是聚焦一隅,有的是灿烂光影,有的是构图精妙,有的是捕捉精彩,有的是定格瞬间,分别从长阳印记、党的建设篇、魅力新城篇、生态宜居篇、文化活力篇、交通建设篇、社会民生篇等六个方面,以多方式、多视角、多层次突出展现了展现长阳在改革开放四十年、场乡改革二十周年取得的巨大变化。

获奖者交流 增光添彩再展新诗篇

为了让参赛人员更好地交流参赛心得,主办方还邀请多位获奖代表发言。大家在参加活动的基础上,谈及了活动心得和摄影感受。几位代表均表示,最令他们感触良多的还是通过拍摄长阳的风土人情,更加直观地感受到长阳镇的新城面貌。

正如房山区老干部大学摄影协会副会长吕 志怀发言中提到的,不断发展、变化的长阳镇, 为摄影爱好者提供了丰富的素材,提供了摄影创作源泉和作品展示平台。此外,他还代表因事未能参加活动的张永顺会长,在现场朗诵了专程为活动抒写的诗歌,以此表达对活动的衷心祝贺:

壮阔东方潮、改革开放40年,

奋进新时代、长阳旧貌换新颜。

老党员和众影友,

齐心协力拍照长阳新画卷!

长阳人不忘初心,牢记使命,

撸起袖子加油干!

新长阳,美景新,

万千美景凝聚方寸间。

画中画、千姿百态新长阳。 镜中画、增光添彩高峰攀!

深情融汇相机中,

记录长阳珍贵光年!

以影存真激励众人,

再创佳绩,迎接建国70年!

最后,参加活动的所有人员参观了现场展示的优秀作品。大家表示,这些影像作品是作者心血的结晶,是见证长阳发展的鸿篇巨制,具有重大的历史意义和收藏价值。至此,本次"印象长阳"摄影沙龙活动圆满结束。

文并摄/记者 李杨

挖掘最美表率 传播社区正能量



详见02版

牵手西城名校 明天会更好



详见06版

